

В учреждении для комфортного и удобного проживания пожилых людей и инвалидов имеется:

Входная зона учреждения оснащена пандусом по программе доступная среда.

На 1 этаже учреждения для встречи посетителей расположен уютный холл с мягкой мебелью, кулером, журнальными столиками и камином.

Столовая рассчитана на 70 посадочных мест, которая оснащена домашним кинотеатром, проектором для проведения мероприятий.

Прачечная оснащена двумя промышленными сушильными машинами, шестью автоматическими стиральными машинами, гладильным катком.

Гардеробная комната с личными кабинками, а также женская и мужская душевые комнаты для посетителей отделения «Ночного пребывания».

Отделение «Милосердие» оснащено медицинскими кроватями с ортопедическими матрасами для маломобильных граждан, а также в каждой комнате имеется телевизор.

На 2 этаже учреждения расположены гостиничные номера, парикмахерская, отделение «Ночного пребывания», столовая для граждан отделения «Ночного пребывания».

На 3 этаже расположены: кабинеты администрации учреждения, уютные комнаты для проживания получателей социальных услуг, столовая оснащенная кухонным гарнитуром, холодильником, посудомоечными машинами, музыкальным центром, гостевая комната: предназначенная для встречи гостей получателей социальных услуг и проведения мероприятий в Клубе любителей чаепития «В гостях у бабушки», комната оснащена: кухонным гарнитуром, круглым с толом со стульями, электропечью, хлебопечью, кухонным инвентарем, электро-самоварами, чайными сервизами. Психологическая гостиная предназначенная для релаксации сказкотерапии и индивидуальных консультаций проживающих, оснащена проектором звездного неба, аудио шаром со звуками природы, мягкие бескаркасные кресла, пледами, арома свечами. Кабинет психолога в котором при посещении угостят ароматным чаем или кофе. Творческая мастерская, в которой проживающие могут поиграть в различные настольные игры и заняться творчеством и ручным трудом. Швейная мастерская которая оснащена новейшими электронными швейными машинами, оверлоком, машинкой для пуговиц, стол для раскройки, парогенератором и всем необходимым инвентарем для швейного дела. Массажный кабинет оснащен: электрическим массажным креслом с пультом управлением, кушеткой для массажа, мини-массажерами, холодильником с различными маслами и средствами для массажа.

На 4 этаже расположена гостиная «Я люблю тебя жизнь» в которой проходят культурно-массовые и досуговые мероприятия, круглые столы психологические тренинги, библио-, кино-, арт-терапии и творческие групповые занятия. Гостиная оснащена: видеопроектором с экраном, домашним кинотеатром, ноутбуком, музыкальным центром, караоке системой, музыкальной колонкой, модульным столом «Лепесток» для комфортной как индивидуальной, так и групповой работы, библиотекой с различными коллекциями классической литературы, а также литературой для слепых и слабовидящих граждан написанной шрифтом Брайля. В холле расположена зона отдыха для проживающих с домашним кинотеатром, кулером, мягкой мебелью и небольшой библиотекой.

На заднем дворе учреждения в зоне отдыха расположена беседка, скамейки, скамейка с крышей, лавочки для комфортных прогулок и отдыха наших проживающих. В беседке проживающие играют в настольные адаптивные игры и в гигантские шашки. Зона отдыха оснащена различными кашпо, вазонами и цветниками. Так же на заднем дворе расположен небольшой огород, который включает в себя: 2 теплицы, 4 парника, грядки для зелени, плодово-садовые кустарники (смородина, малина), а также хвойные деревья и кустарники.